

有暖气的家庭要提防“小强”啦

天气变冷蟑螂移居室内,专家提醒供暖前灭蟑



本报菏泽10月19日讯(记者李德领) 天气逐渐变冷,有暖气的家庭要提防打不死的“小强”。19日,记者从菏泽市疾控中心获悉,蟑螂喜欢温暖、潮湿、食源丰富、有隐蔽缝隙孔洞的地方,有暖气的家庭,要记得拿起扫帚大扫除了。

据菏泽市疾控中心消杀科科长张维英介绍,蟑螂是夜行

昆虫,喜欢温暖、潮湿、食源丰富、有隐蔽缝隙孔洞的地方,由于蟑螂怕光,白天时都隐藏在室内的家具、墙壁的缝隙等阴暗避光的场所,“蟑螂不仅看着令人讨厌,还会传播疾病,使人产生过敏反应。一般情况下,厨房是蟑螂经常出没的场所,有时也喜欢靠近炉灶、暖气片等温暖潮湿的地方。”

“搞好家庭卫生是清除蟑螂的重要措施。”张维英说,家庭首先要保证环境卫生,及时打扫,包括卫生间和下水道,垃

圾要及时清理。尤其是厨房内不要露天摆放食品,不要留积水,并及时堵塞缝隙,同时,储藏室也是不容忽视的地方,要将里面的垃圾彻底清理干净,特别是存放已久的报纸和杂志。

“杀灭蟑螂常用的方法有毒饵、滞留喷洒、热烟雾法,市民在使用杀虫剂时,应选择经国家登记的允许在室内使用的卫生用杀虫剂,绝不能将一般农药用于室内灭蟑螂。”张维英说,天气转冷,暖气还没有供给,正是消灭室内蟑螂的最佳时节。

生活小贴士 驱蟑螂妙法

- ★将新鲜夹竹桃叶置于蟑螂活动之处,蟑螂便不再靠近此处。
- ★把鲜黄瓜放在食品橱里,蟑螂即会远离。
- ★在室内放一盘切好的洋葱片,蟑螂闻其味便会立即逃走。

“花城巧姐”有了组织 菏泽市女企业家协会手工工艺者委员会成立

本报菏泽10月19日讯(记者姚楠) 17日,菏泽市妇联成立“菏泽市女企业家协会手工工艺者委员会”。同日,菏泽市首届妇女手工艺作品展览会召开,菏泽市妇女手工艺展销中心揭牌,来自八县二区的“花城巧姐”们通过勤劳智慧,不仅使手工艺美化生活,更带来了增收致富的良机。

17日上午,经历菏泽市妇联、菏泽市女企业家协会两个多月的筹备,菏泽市女企业家协会手工工艺者委员会成立,标志着妇女手工艺行业有了一个交流合作、共同发展的平台。

菏泽学院美术系教师、菏泽市红黄蓝艺术学校校长耿夕人当选为会长,刻瓷大师马宪荣、乡韵鲁锦纺织品有限公司总经理丁珍珠、菏泽市盛世文化有限公司董事长徐凤秋当选为副会长。

同日,菏泽市妇女手工艺展销中心揭牌成立,展销中心免费为女手工艺家、企业家搭建交流学习、展示作品的平台,有望将“手工小产品”做成传承手工文化的“经济大产业”。

首届菏泽市妇女手工艺优秀作品展也于10月17日—19日在市图书馆一楼展厅展出。本次会展展览共分桑榆晚晴、艺术玩家、甜甜生活三个主题,展出作品180余个,涉及鲁锦、陶瓷、剪纸、刻瓷、刺绣、面塑、布艺、勾编、花草等多种富有特色、创意新颖、制作精美、门类多样的民族、民间手工艺。

菏泽举办甲鱼烹饪赛 助推黄河饮食文化



甲鱼烹饪哪家强?19日,由菏泽市水产局支持、菏泽市烹饪餐饮业协会主办的,菏泽市首届“河中参”杯黄河甲鱼烹饪大赛在牡丹大酒店举办,60余位厨界精英各显神通,烧制出79道“精美绝伦”的甲鱼。据了解,黄河甲鱼烹饪大赛无论是对水产业还是餐饮业都有很好的助推力。

本报记者 李贺 摄影报道

订齐鲁晚报 赢四君子豪礼 享洁邦家政服务

尊敬的读者朋友,还等什么,赶紧行动起来吧,尽早订阅,我们不光有厚报,还有豪礼哦!

欢迎订阅2015年齐鲁晚报,只要您是我们的全年订户,就有机会赢取我们的年度大奖、精品四君子美酒和洁邦家政贵宾券,省级媒体的高品味、超级实用的好奖品、实实在在的大优惠就在眼前,抓住才是真的赚了。

全年定价216元\份 优惠价196元\份

2014年8月12日至10月31日期间订阅 直降20元



微信号: q5380711

扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信赢动岚健身超级奖,详情见每日微信

奖项设置:

- 年度大奖一名 四君子牡丹瓶甲天下
- 一等奖一名 四君子二十年岁月留香
- 二等奖二名 洁邦家政贵宾券
- 三等奖三名 四君子淡雅(彩)

洁邦 JIE BANG 菏泽洁邦家政服务有限公司

业务范围

中央空调清洗、大型烟机清洗、地暖清洗、室内空气治理、家电清洗、门头清洗、二手房消毒

预约电话: 0530-6222277 13385402277

朋友如酒 岁月留香

——来自中国长寿之乡

不出家门纵览家事国事天下事,齐鲁晚报才是您的首选!

齐鲁晚报菏泽发行部订报热线: 0530——5380711 菏泽市邮政局订报热线: 11185